

ಅತಿಥಿಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಸ್ಪಂದನೆಗೆ ಹೊರಟ್ಟ ಆಗ್ರಹ

ಬೆಂಗಳೂರು : . ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ 430 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ 12,000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮಾನವೀಯತೆಯ ನೆಲೆಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಪಂದಿಸಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.



ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಗೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ. ಎಂ ಸಿ ಸುಧಾಕರ್ ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಸುಧೀರ್ಘವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹಂಚಿಕೊಂಡು ಹಲವಾರು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು .ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಅಗ್ರಹಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ತುಮಕೂರಿನಿಂದ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಫ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್ ತಲುಪಿ ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದು ತಲುಪಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಈ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಳೆದ 48 ದಿನಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಗ ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆ ಸಹ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಳೆದ ದಶಕಗಳಿಂದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಕೆಲ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ನಿವೃತ್ತಿಯ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿ ಬಂದು ನಿಂತಿದ್ದಾರೆ. ನಿವೃತ್ತಿಯ ನಂತರ ಬರಿಗೈಲಿ ಮನೆಗೆ ಹೋಗುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದಿದೆ. ಇದನ್ನು ಯಾವ ಮನುಷ್ಯ ಸಮಾಜ ಒಪ್ಪಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ .ಅವರನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿದ ಆ ಕುಟುಂಬಗಳು ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿ ಆತಂಕದಿಂದ ಬದುಕುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದು ನಿಂತಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಕಾನೂನು ಇತ್ಯಾದಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಬದಿಗೊತ್ತಿ

ಮಾನವೀಯತೆ ನೆಲೆ ಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಬಹುದು ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಚಿವರು ಯೋಚಿಸಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಂದು ವಿಶೇಷ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹರಿಸಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಈ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಪನ್ಯಾಸಕರುಗಳಿಗೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಇನ್ನಿತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರೊಂದಿಗೆ ಸಭಾಪತಿಗಳು ಸುಧೀರ್ಘವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಂಡರು ಸರ್ಕಾರ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪರಿಹಾರದ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಬೇಕು. ನಾನು ಸಹ ಈ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ. ಎಂ ಸಿ ಸುಧಾಕರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮಗೂ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸಬೇಕೆಂಬ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಇದೆ ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವಾರು ಪರಿಹಾರೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಕಂಡು ಕೊಂಡು ವೇತನ ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಅಲ್ಲದೆ ನಿವೃತ್ತಿ ನಂತರ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಬರಿಗೈಲಿ ಹೋಗಬಾರದೆಂಬ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಹ ತುಂಬಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆ ವಿಷಯವಾಗಿ ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿಯವರಿಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಮೇಗೌಡ , ಸಭಾಪತಿ ಅವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ ಡಿ ಶೈಲಾ , ಸಭಾಪತಿ ವಿಶೇಷ ಕರ್ತವ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ವಾಳ್ಕೆ ಕರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಮಾನವೀಯತೆಯ ನೆಲೆಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಪಂದಿಸಲು ಸಭಾಪತಿ ಹೊರಟ್ಟಿಗೆ ಕರೆ

ಕನ್ನಡ ಜನಶ್ರೀ ಸುದ್ದಿ ಜಾಲ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸರಕಾರಿ

ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ
ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ 430
ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ
12,000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಉಪನ್ಯಾಸಕರ
ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮಾನವೀಯತೆಯ
ನೆಲೆಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಪಂದಿಸಲು
ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್
ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಗೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ
ಸಚಿವರಾದ ಡಾ. ಎಂ ಸಿ ಸುಧಾಕರ್
ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ
ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಸುಧೀರ್ಘವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ
ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ
ಹಂಚಿಕೊಂಡು ಹಲವಾರು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು
ನೀಡಿದರು. ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಅಗ್ರಹಿಸಿ
ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಅತಿಥಿ
ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ
ಹಿಂದೆ ತುಮಕೂರಿನಿಂದ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಟನಾ
ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಫ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್ ತಲುಪಿ
ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ



ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದು ತಲುಪಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ
ಈ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಳೆದ 48 ದಿನಗಳಿಂದ
ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಗ ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿ
ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ.
ಇದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದ-
ರೆ ಸಹ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಳೆದ
ದಶಕಗಳಿಂದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ
ಕೆಲ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ನಿವೃತ್ತಿಯ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿ
ಬಂದು ನಿಂತಿದ್ದಾರೆ. ನಿವೃತ್ತಿಯ ನಂತರ
ಬರಿಗೈಲಿ ಮನೆಗೆ ಹೋಗುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದಿದೆ.
ಇದನ್ನು ಯಾವ ಮನುಷ್ಯ ಸವಾಜ ಒಪ್ಪಲು

ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅವರನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿದ ಆ
ಕುಟುಂಬಗಳು ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿ
ಆತಂಕದಿಂದ ಬದುಕುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದು
ನಿಂತಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಕಾನೂನು ಇತ್ಯಾದಿ
ಆಂಶಗಳನ್ನು ಬದಿಗೊತ್ತಿ ಮಾನವೀಯತೆ
ನೆಲೆ ಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು
ಬಗೆಹರಿಸಬಹುದು ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಚಿವರು
ಯೋಚಿಸಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ
ಒಂದು ವಿಶೇಷ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆ
ಪರಿಹರಿಸಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಈ

ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಲು ಹೊರಟ್ಟ ಕರೆ

ಗದಗ ಸಂಚಿ ವಾರ್ತೆ :

ಬೆಂಗಳೂರ್.. ಸರಕಾರಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ 430 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ 12,000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮಾನವೀಯತೆಯ ನೆಲೆಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಪಂದಿಸಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಗೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರಾದ ಡಾ. ಎಂ ಸಿ ಸುಧಾಕರ್ ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಸುಧೀರ್ಘವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹಂಚಿಕೊಂಡು ಹಲವಾರು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ತುಮಕೂರಿನಿಂದ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಫೋಟೋ ತಲುಪಿ ಆನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದು ತಲುಪಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಈ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಳೆದ 48 ದಿನಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಗ ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ



ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆ ಸಹ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಕಳೆದ ದಶಕಗಳಿಂದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಕೆಲ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ನಿವೃತ್ತಿಯ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿ ಬಂದು ನಿಂತಿದ್ದಾರೆ. ನಿವೃತ್ತಿಯ ನಂತರ ಬರಿಗೈಲಿ ಮನೆಗೆ ಹೋಗುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದಿದೆ. ಇದನ್ನು ಯಾವ ಮನುಷ್ಯ ಸಮಾಜ ಒಪ್ಪಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅವರನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿದ ಆ ಕುಟುಂಬಗಳು ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿ ಆತಂಕದಿಂದ ಬದುಕುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದು ನಿಂತಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಕಾನೂನು ಇತ್ಯಾದಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಬದಿಗೊತ್ತಿ ಮಾನವೀಯತೆ ನೆಲೆ ಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಬಹುದು ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಚಿವರು ಯೋಚಿಸಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಂದು ವಿಶೇಷ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆ

ಪರಿಹರಿಸಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಈ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಪನ್ಯಾಸಕರುಗಳಿಗೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಇನ್ನಿತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರೊಂದಿಗೆ ಸಭಾಪತಿಗಳು ಸುಧೀರ್ಘವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಂಡರು ಸರ್ಕಾರ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪರಿಹಾರದ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಬೇಕು. ನಾನು ಸಹ ಈ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಮಾತನಾಡಿ ನಮಗೂ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸಬೇಕೆಂಬ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಇದೆ ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವಾರು

ಪರಿಹಾರೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಕಂಡು ಕೊಂಡು ವೇತನ ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಅಲ್ಲದೆ ನಿವೃತ್ತಿ ನಂತರ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಬರಿಗೈಲಿ ಹೋಗಬಾರದೆಂಬ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಹ ತುಂಬಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆ ವಿಷಯವಾಗಿ ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ವರ್ತಮಾನ ಪಾಠ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿಯವರಿಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಮೇಗೌಡ ಸಭಾಪತಿ ಅವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ ಡಿ ಶೈಲಾ ಸಭಾಪತಿ ಅವರ ವಿಶೇಷ ಕರ್ತವ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ವಾಳ್ವೆಕರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.